
Графік проведення ЗНО 2016 року 

 

Реєстрація для участі в ЗНО-2016 триватиме з  1 лютого до 4 березня 

 
Графік проведення зовнішнього незалежного оцінювання визначається 

згідно з затвердженим Міністерством освіти календарним планом проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень осіб, які виявили 

бажання вступати до вищих навчальних закладів у 2016 році. 

У 2016 році зовнішнє незалежне оцінювання з української мови та 

літератури, математики та історії України відбудеться у травні. ЗНО з інших 

предметів відбудеться з 3 червня по 17 червня 2016 року. 

 

Дати проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року: 

Назва предмету Дата проведення 

Українська мова і література 5 травня (четвер) 

Математика 11 травня (середа) 

Історія України 13 травня (п’ятниця) 

Російська мова 3 червня (п’ятниця) 

Іспанська мова 6 червня (понеділок) 

Англійська мова 7 червня (вівторок) 

Німецька мова 8 червня (середа) 

Французька мова 9 червня (четвер) 

Біологія 10 червня (п’ятниця) 

Фізика 13 червня (понеділок) 

Географія 15 червня (середа) 

Хімія 17 червня (п’ятниця) 

 

Визначення результатів ЗНО 

 

Обробка бланків відповідей та визначення результатів зовнішнього 

незалежного оцінювання учасників зовнішнього тестування з української мови та 

літератури, математики та історії України здійснюватиметься з 6 травня до 26 

травня 2016 року. 

http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/48399/
http://osvita.ua/vnz/guide/


Оголошення результатів зовнішнього незалежного оцінювання з української 

мови та літератури, математики та історії України відбудеться не пізніше 26 

травня 2016 року. 

Розгляд апеляційних заяв щодо результатів зовнішнього незалежного 

оцінювання з української мови і літератури, математики та історії України 

розпочнеться з дня офіційного оголошення результатів. 

Оголошення результатів учасників зовнішнього незалежного оцінювання з 

інших предметів відбудеться не пізніше 25 червня 2016 року. 

Апеляційні заяви від учасників тестування, яких не задовольнили отримані 

результати ЗНО, будуть розглядатись починаючи з дня оголошення результатів 

кожного тесту. 

Додаткова сесія ЗНО для учасників, які не змогли взяти участь у основній 

сесії тестування з поважних причин, пройде у період з 14 червня до 4 липня 2016 

року. 

Оголошення результатів учасників додаткової сесії зовнішнього 

незалежного оцінювання відбудеться не пізніше 8 липня 2016 року. 

 

Додаткова сесія 

14 червня  українська мова і література 

16 червня  математика 

21 червня  історія України 

22 червня  російська мова 

23 червня  англійська мова 

23 червня  іспанська мова 

24 червня  німецька мова 

24 червня  французька мова 

29 червня  біологія 

30 червня  фізика 

1 липня  географія 

4 липня  хімія 

 

 

Інформація щодо деяких особливостей 

зовнішнього незалежного оцінювання 2016 року 
 

У 2016 році для вступу до вищого навчального закладу (ВНЗ) абітурієнти 

подають сертифікати ЗНО лише 2016 року. 

http://osvita.ua/test/advice/3745


Кожен учасник ЗНО  має право скласти тести не більш як 

із чотирьох навчальних предметів з переліку 

Переклад завдань сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного 

оцінювання 2016 року з історії України, математики, біології, географії, фізики, 

хімії буде здійснено кримськотатарською, молдовською, польською, російською, 

румунською та угорською мовами.  

  

Державна підсумкова атестація з української мови, історії України та 

математики 

Для усіх випускників старшої школи загальноосвітніх навчальних закладів 2016 

року результати зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і 

літератури зараховуватимуться як оцінки за державну підсумкову атестацію, що 

визначатимуться на основі кількості балів, набраних за виконання завдань лише з 

української мови. Як оцінки за державну підсумкову атестацію 

зараховуватимуться й результати зовнішнього незалежного оцінювання з 

математики або історії України (період ХХ – початок ХХІ століття). 

 

Встановлення «порогового бала» 

Для визначення результатів ЗНО-2016 з кожного предмета буде 

встановлено «пороговий бал», тобто та кількість тестових балів, яку 

може набрати мінімально підготовлений абітурієнт. Учасники тестування, які не 

подолають «поріг», не зможуть використати результат ЗНО з цього предмета для 

вступу до ВНЗ. Усі абітурієнти, результати яких будуть не нижчими від 

«порогового бала», отримають оцінку за шкалою 100–200 балів та матимуть право 

брати участь в конкурсному відборі при вступі на навчання. 

 

За матеріалами сайтів http://ru.osvita.ua/ 

        http://testportal.gov.ua/ 

 

 

http://ru.osvita.ua/
http://testportal.gov.ua/

